

多部门约谈客货运企业负责人 通报一季度车辆严重违法情况

我省将设驾驶人“黑名单”信息库

本报讯(记者 王娟 刘伟平 通讯员 杨军政)为深入开展货车交通违法行为专项整治行动,确保“五一”小长假期间全省高速公路安全、有序、畅通,昨日,省公安厅高速公路总队联合省安全生产监督管理局、省交通运输厅道路运输局和高速公路管理局路政处等有关部门,对17家公路客运公司、旅游客运公司和货运公司负责人,以及部分高速公路养护、施工企业负责人开展约谈,并对客货运企业所属车辆第一季度严重违法情况进行通报。

警方通报了第一季度省高速公路查处客车的违法停车上下人、货车违法占道等情况:有7家客运企业共占道违法55次,对每次违法行为处500元~2000元罚款,记12分;有10家货运企业共占道违法213次,对每次违法行为处200元罚款,记3分。

下一步,高速交警将进一步加大对客车、旅游包车、危险品运输车、货车的管控力度,严厉打击和整治超员超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、大车违法占道行驶、未按规定使用安全带、违法停车上下人等重点交通违法行为。

同时,高速交警将联合安监、交通部门设立驾驶人“黑名单”信息库,实行客货运驾驶人从业信息、交通违法信息、交通事故信息共享机制,追究客货运车辆违法行为责任和所属客货运企业主体责任。对多次交通违法行为的客货运企业及其所属车辆开展约谈,严格追究相关负责人的法律责任。特别是对发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任的,交通违法行为记满12分的,以及有酒后驾驶、超员20%以上、超速50%(高速公路

超速20%)以上,或者12个月内有3次以上超速违法记录的客运驾驶人,将严格依法处罚并通报企业对其解除聘用。

此外,对客运车辆高速公路违法行为实施有奖举报。一经核实,奖励200元~500元。电话举报:0371-68208110。短信举报:13633719780。

整治重型货车交通违法 创造安全有序交通环境

新疆兵团杂技团 下月11日来郑演出

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从有关部门了解到,5月11日,国家知名院团、新疆生产建设兵团杂技团将在省人民会堂为河南人民奉献一场精彩的杂技歌舞——《走进天山》。

河南同新疆生产建设兵团血脉相连,友谊源远流长,50年前,5万多名中原儿女满怀豪情奔赴边疆,成为首批兵团人,半个世纪后的今天两地仍然保持着密切的联系。按照统一部署,我省新一轮对口支援新疆哈密地区和兵团农十三师,先后选派了7批,共约400名援疆干部进疆工作,投入帮扶资金10多亿元,实施帮扶项目近300项。为感谢河南人民对新疆的无私援助,加强两地文化交流活动,新疆生产建设兵团杂技团将在5月11日献上一台具有浓郁时代气息的民族歌舞杂技晚会《走进天山》。

据了解,新疆生产建设兵团杂技团由多民族职员组成,长期活跃在天山南北和祖国各地,近几年,该团在国内外杂技比赛中多次获奖,成为全国同行业具有一定影响的杂技专业表演团体。



昨日,市长电话室、市公交总公司工作人员来到市社会福利院,开展“送温暖 献爱心”活动,看望孤老残疾、智障人员及儿童,并给他们送去慰问品。
本报记者 安群英
实习生 陈燕南 摄

首季打掉40多个“两抢一盗”团伙

本报讯(记者 王娟)记者从我市警方昨日召开的新闻通气会上获悉,今年第一季度,我市警方相继侦破了一批影响较大的侵财类刑事案件,共刑拘“两抢一盗”犯罪嫌疑人600多人,打掉“两抢一盗”犯罪团伙40多个,有力维护了社会治安大局稳定。

今年4月初,警方成功打掉江西宜春籍入室盗窃团伙,连续侦破发生在河南、山东、山西、浙江、湖北等地的人室盗窃案件30余起,涉案金额数百万元。据介绍,该团伙经常以每月两万元的价格租来别克君威、奥迪A4等性能较好的汽车,挂上假号牌出入各个小区进行流窜作案。目前,该团伙中两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

下一步,警方将进一步加大对“两抢一盗”现行案件的侦破力度,重点侦破严重影响社会治安的团伙案件和系列案件,通过案件深挖细查,力求一网打尽。

“最严交规”实行以来 河南8万多名司机被扣满12分

据新华社郑州4月26日专电(记者 郭久辉)记者从河南省公安厅交通总队获悉,今年“最严交规”实行以来,包括在河南高速公路过境车辆在内,河南交警共记录并查处高速公路上的交通违法行为130多万起,有85640名河南本地司机被扣满12分。

据河南省交警总队相关负责人介绍,超速、超载、逆向行驶、高速公路未按规定行驶、故意遮挡号牌等违法行为非常严重,触目惊心。在河南境内高速公路上的电子设备记录到的超速行驶多达123万多起,遮挡号牌违法达24416起。

大货车违法造成的交通事故占全国恶性

交通事故八成以上,按照公安部统一部署,作为全国重要的公路交通枢纽,河南加大力度排查货车交通违法行为。仅4月1日至22日,河南省查处河南本地车辆及司机超速行驶1.6万多起,超载4816起,逆向行驶1361起,高速公路未按规定行驶15881起,闯红灯863起,违反规定遮挡号牌364起。按照相关规定,85640名河南司机的驾驶证已被扣满12分。

河南省公安厅相关负责人介绍,交通违法行为不仅要处罚司机,货车出现两次违法或因违法造成事故,其所在运输企业负责人也将被一并处罚。

发票摇号昨日举行 6人摇中汽车大奖

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 雷琨 朱青峰)“不要发票可以送您一瓶饮料!”在外消费我们经常会遇到这种情况,如果接受了饮料,您可能会错失一辆汽车。昨日,我市今年首次发票摇号活动中,114名幸运消费者喜中大奖,其中6人各奖一辆汽车。

114名中奖者中,一等奖6名,二等奖8名,三等奖100名。其中一等奖奖品为价值8~10万元家庭轿车一辆,二等奖为价值1万元左右的家用电器一套,三等奖为价值2000元左右的饮水机一台。

市地税局发票管理局有关负责人介绍,中奖的114个发票号码将于近期对外公布,中奖号码公布之日起30日内为兑奖时间。市民如错过此次摇号,可将发票按规定程序输入奖池,参加今年10月举行的第二次摇号活动。

据悉,发票摇号活动的开展有效调动了消费者索取发票的积极性,全市发票使用量快速增长,今年一季度,全市共发放各种面额发票3113万多份,比去年同期增长40.1%。



昨日,作为中国大学生时装周主要内容之一的“中原工学院2013届毕业生服装设计作品发布会”在北京举行,展出60多件中原文化特色浓郁的服装作品。
本报记者 丁友明 通讯员 李建波 摄

当街扒窃“西装男” 涉嫌盗窃罪被批捕

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 康锦 王新瑞)备受关注的“西装男”当街扒窃手机一案有了新进展——昨日,记者从二七区检察院获悉,因涉嫌盗窃罪,“西装男”王某已被批准逮捕。

4月上旬,“西装男”王某在二七路追着受害人扒窃手机被网友全城“通缉”,随后向警方自首。4月17日,案件移送二七区检察院审查逮捕。办案检察官发现,王某不仅前科颇多,涉及故意伤害、贩毒等多个罪名,还先后3次因为盗窃被打击处理。距案发时最近的一起前科发生在今年1月,当时王某因盗窃被金水路派出所行政拘留15日。

根据王某供述,当时,他发现被害人上衣兜里露出的手机后,就悄悄尾随,并拿出事先准备好的镊子把手机夹了出来。得手后,他以60元的价钱把手机卖给了路边一名中年女子。案发后,警方从王某身上提取了一把大号镊子。被窃手机价值970元。

二七区检察院审查后,以涉嫌盗窃罪批准逮捕王某。办案检察官对此解释,本案中,犯罪嫌疑人王某以非法占有为目的,在公共场所扒窃他人财物,其行为涉嫌盗窃罪。同时,鉴于其有盗窃前科,采取取保候审、监视居住尚不足以防止其社会危害性,故做出批捕决定。

在郑务工人员 可报名免费体检

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郜继恩)“五一”期间,郑州大学附属郑州中心医院继续举行“银杏相伴、健康同行”大型公益免费体检活动。

据悉,此次体检对象主要为在郑州市务工人员。4月29日~5月5日,在郑务工人员可拨打预约电话67690000进行报名。体检项目包括心电图、血糖、血脂、血常规、肝功能、B超(彩超)、胸透、内科、外科、眼科、耳鼻喉科、口腔科等检查。

中国年轻艺术家 美国波士顿举办画展

本报讯 4月11日,中国年轻艺术家胡若寒的画展——《新世界的百鬼夜行》在美国波士顿塔夫茨大学艺术展厅正式开办。画展作品将20世纪以来各种跨国公司用传统妖怪画的形式描绘成神怪形象。其中最为引人注目的是长达4米的工笔画长卷,采用传统中国风景画的构图形式,并用现代钢笔画的技法再现了一个在各种新世界的怪力乱神影响下的亚洲古镇风貌,从而反映了全球化消费主义潜移默化对人们生活带来的深刻影响。展会当天吸引了很多当地的艺术爱好者前来参观,亚洲元素和当代时事的结合获得了参观者高度评价。
(梁静方)

艺术唱响税收主题

本报讯 税收宣传月期间,郑东新区如意湖地税所以省艺术中心艺术演出为宣传点,在售票口赠送税收宣传册,通过显示屏滚动播出税收宣传标语、演出前播放税收宣传短片、设置咨询台、发放宣传资料等多种形式,唱响了税法宣传主旋律。
(孟涛)

高新区地税局梧桐税务所 着力办好所得税汇算培训

本报讯 为有效推进2012年度企业所得税汇算清缴工作,提升汇算清缴工作效率和质量,高新区地税局梧桐税务所23日举办企业所得税汇算清缴业务专题培训,该所全体干部及辖区参加汇算清缴的500余户企业财务人员参加。培训围绕最新企业所得税政策法规、账务处理、汇算清缴申报表的填写及容易出现的问题等方面进行了针对性讲解,帮助税务干部及时更新业务知识,提高企业财务人员涉税操作能力。
(李晓均)

金水区地税局文化路所 采取“五结合”加强税收宣传

本报讯 为做好今年税收宣传月活动,近日,金水区地税局文化路所采取了“五结合”措施,即税收宣传活动与从严治队相结合、与税收征管工作相结合、与国税部门相结合、与政府相结合以及与新闻媒体相结合。

据悉,文化路所在税收宣传月活动开始前就组织全体人员进行税收法律法规和税收优惠政策学习和培训,狠抓“学习型机关”建设,全面提高地税人员素质和文明服务意识,并大力开展税法知识宣传,有针对性地吧税收法律法规宣传到企业、社区、市场和广大纳税人,及时与国税分局共商税收宣传月活动计划,制定宣传活动项目,共同做好税收政策宣传。

为保障宣传活动顺利开展,该所及时和文化路街道办事处及社区联系,取得支持。与此同时,该所还在新闻媒体开辟宣传栏目,营造依法诚信纳税光荣的良好舆论氛围,同时加强对典型涉税违法案件的曝光。
(张丽萍 焦志强)

恒大金碧天下 精装升级引行业瞩目

本报讯 伴随中原经济区建设日新月异的发展,人们对于精装房的购买需求也在快速增长。“与其费时费力与装修公司斗智斗勇,不如买一套拎包入住的精装房。”这已经不是某些购房者的超前思维,而是都市快节奏人群追求高效生活的必然结果。

作为国内精装商品房的领军企业,恒大集团始终以精致绝美的高端装修风格广受消费者欢迎。在坚持“质量树品牌,诚信立伟业”的企业宗旨下,用创新手段引领行业高标准是恒大与时俱进的践行手段。在个性为王、细节决定成败的楼市之战中,谁能与时俱进地创新蜕变,谁就能占据行业引领之位;谁能以消费者的需求为升级改造的唯一出发点,谁就能最大限度获得市场的认可。2013年春天,郑州楼市再次

聚焦点于宜居典范的恒大金碧天下,作为豪装行业的典范,她的装修标准迎来了新变化。

了解恒大产品的用户一定不会陌生,恒大高层精装的标准造价是每平方米1500元。如何让这1500元的装修成果最大化,如何让恒大的业主享受到最物超所值的宜居感受,是此次升级改造装修标准的宗旨。本次升级标准的风格定位为“恒大新古典主义”,方案经过集团各相关部门四轮评审,进行三次研讨会反复论证之后敲定。新古典主义风格中将体现更多现代元素,符合快节奏现代生活的品位要求。橱柜改用更能营造现代简约氛围的白色做主色调;浴室镜后加入储物柜的设计,以增强实用性;厨房门摒弃十字格纹设计,启用通透感更强的蚀花玻璃造型等

空间布局更加合理,感官享受更加符合当代人审美需求。

如果说奢华典雅的欧式设计更彰显业主的财富地位和优雅品位,那么现代风格则会呈现“简约而不简单”的生活理念,这恰好符合最近国内盛行的节俭之风,符合现代都市人群的务实生活作风。在外揽千亩凤湖公园,独拥万亩黄河湿地的恒大金碧天下,外有恢弘如画的千亩湖景,内有简洁时尚、实用舒适的现代居所。最大程度缓解快节奏生活衍生的各种都市病,让业主尽情享受与大自然亲近之乐。更人性化的设计、更国际化的产品、更专业化的服务及更合理化的管理将使业主从看到样板房的一刻到亲身居住的全过程都成为一种美学之旅。
(黄晓娟)